

冒充“副省长侄子” 缓刑男子再行骗

以帮其女儿解决工作为由, 诈骗女网友1.3万元

星报讯(杨光 张家华 记者 马冰璐) 曾因合同诈骗罪被法院判处缓刑,一男子仍不知悔改,竟在合肥冒充“副省长侄子”, 诈骗女网友1.3万元。昨日, 犯罪嫌疑人魏某因涉嫌诈骗罪被合肥市庐阳区检察院批捕。

嫌疑人魏某,男,37岁,曾在泗县一卫生院放射科工作。2012年10月,他因合同诈骗罪,被法院判处缓刑。今年7月初,不思悔改的他又动起了歪脑筋,得知女网友阿梅(化名)女儿的证券从业资格未能通过,手头拮据的他,

遂萌生诈骗的念头。他谎称自己是“副省长侄子”,可以帮助阿梅女儿解决工作问题。7月10日16时许,他从阿梅手中骗取了1.3万元。不久,阿梅怀疑自己被骗并报了警,魏某随即被警方抓获归案。

男子醉驾出车祸 致三名朋友身亡

星报讯(邵诉 张家华 记者 马冰璐) 男子醉酒后驾车载着3位朋友,途中与一辆超速货车相撞,导致3位朋友身亡。

姚某,43岁,今年4月27日16时许,他醉酒后驾车载着3位朋友,沿省城合淮路由北向南行驶至大杨南路交口左转弯时,遇张某驾驶一辆中型货车由南向北超速行驶至此,两车随即发生相撞。事故导致姚某的一位朋友当场身亡,另外两位朋友经抢救无效死亡,而姚某自己则多处骨折,构成轻伤。经交警部门认定,姚某承担事故主要责任,张某承担次要责任。

案发后,姚某亲属与3位被害人亲属就民事损害赔偿达成协议,共计赔偿150万元,并获得3位被害人亲属的谅解。目前这起交通事故案正在审查起诉中。

物业办主任被打 总经理带人去“报仇”

星报讯(赵黎 记者 马冰璐) 得知物业办主任被人打了,物业公司总经理当即带领24个人佩戴白手套,持木棍去“报仇”。记者昨日获悉,这起聚众斗殴案将于本周五在合肥瑶海区法院开庭审理。

2010年7月,章某(另案处理)经时任新站区某小区物业许可,在小区空地搭建了车棚并收取停车费。去年10月,小区物业更换为合肥某物业公司。今年1月3日下午16时,章某带儿子章某某等多人对小区内张贴的另一车棚收费标准低于自己车棚等行为,导致其客源流失一事,找小区物业理论,并殴打了物业办主任。

得知此事后,该物业公司总经理殷某当即带领24人佩戴白手套,持木棍去“报仇”。在车棚未见到章某等人后,殷某等人遂打砸车棚。随后,在颍河路附近,双方发生械斗。期间,见章某某方有一人持有长管枪支,殷某等人遂向小区内逃跑。章某某等人随后持刀棍打砸了小区岗亭。

老人左手卷入脱谷机 医生妙手避免截肢

星报讯(朱沛炎 张婷 星级记者 张敏) 如果少了一只手,对于肥东村民张恒凤老人而言,打击太大了。庆幸的是,在经历长达6个小时的“接手”手术后,张大爷的左手成功保住了,目前正处于康复阶段。

6月初赶上农忙季节,张大爷来到脱谷场帮忙,在用机械脱稻壳的过程中,张大爷一时疏忽,左手被飞快旋转的齿轮搅进去,惨叫一声后失去了知觉。张大爷的左手被严重损伤,血肉模糊,转入合肥多家医院,医生会诊后表示,左手遭到毁损性损伤,伤势太重,只能截肢处理。

张大爷执意不肯截肢,最后来到合肥市二院(长江东路)院区治疗。显微骨科主任臧谋圣在仔细查看伤势后,认为手术修复的可能性比较大,立即展开手术治疗。手术持续了6个小时,包括转移皮瓣修复、骨折脱臼复位内固定等多项手术。

一个多月后,张大爷受伤的左手在逐渐康复,对以后生活的影响不会太大。



龙栖地生态湿地荷花园,位于合肥市肥东县撮镇境内,为安徽荷文化旅游的第一圣地。园区将民俗文化、生态休闲、乡村旅游等旅游资源相结合,形成了与众不同的荷文化风情,吸引了众多市民前来休闲观光。

记者 倪路/图

他去了

留下太多身份谜团

男子死在树林,身旁还有锅碗瓢盆

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 昨日上午8时许,在省城包河大道与北部湾路口一树林里,一名居民进田地摘菜时,意外发现草丛里躺着一个人,不时有苍蝇飞舞,该居民大惊,赶紧喊人,才知道人已死亡多时。经警方勘查后,已初步排除案件可能,但死者身份不详,疑似为流浪汉。

记者赶到时,树林周围已被拉起警戒线,法医正在现场勘查走访。据了解,树林比较偏僻,对面小区有居民在此开辟田地种菜,当日一居民进入摘菜,一低头发现了死者。

“大概五六十岁,男性,上身穿红色的线衫,下身是深色长裤,穿着比较邋遢。”记者了解到,死者身上并无明显外

伤,身旁有一张草席,一个包内装满了锅碗瓢盆等生活用品。

据附近小区居民辨认,发现并非附近居民,怀疑是一名流浪汉。

民警找遍了死者身上,未发现任何身份证件,身份一时无法确认。目前,死者遗体已被运至殡仪馆。警方表示下一步会根据死者遗留信息,进一步查找家人。

他走了

带走家人太多牵挂

中年男子脚搭窗台,蹊跷离世多时

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 昨日上午8时许,省城金寨路与绩溪路南侧一宿舍楼5楼,一名中年男子被发现蹊跷死在家中。让人心酸的是,该男子的脚一直搭在窗台位置,长时间没有挪动,最后被对面楼邻居发现异常,才报警求助。

记者赶到时,辖区警方正在勘察现场。据悉,事发的504室朝北的窗户敞开,对面的邻居最先发现异常,“7月22日下午我就看到窗台上搭着脚,次日上

午姿势还没动,快一天时间了,我们就怀疑可能出事了。”最后,邻居报警求助。民警赶到后,拍打房门,发现无人应答。最后,开锁公司工作人员赶到,打开房门后,就闻到一股恶臭的异味,随后现场被封锁。

经120急救人员检查,发现该男子不幸身亡,死亡已有一段时间。加上气温比较高,遗体已经僵硬发黑。

记者经过走访获悉,死者姓刘,40多岁,独居在此。楼内居民说,刘

某平日独来独往,早出晚归,跟周围邻居很少有接触。一楼的住户王先生称,前段时间看到过刘某下楼,不过刘某似乎生病了,走路缓慢,每走一步都非常小心,但自己也没太多过问。“最后一次见到他是7月22日上午。”

记者从警方获悉,死者的妻子还在阜阳老家,警方已通知对方,安排其尽快来合肥处理后事事宜。目前,该男子具体死亡原因还在进一步调查中。

昨天从芜湖市东方龙城四号地块温州建设集团项目部了解到,绿色高科技建筑工地除尘产品“高空喷淋降尘系统”已经在该工地投入使用。建筑工地灰尘满空飞的状况将有望彻底根治,而杜绝建筑扬尘,将能净化城市PM2.5的浓度的六分之一。据悉,这也是安徽省首个利用“高空喷淋降尘系统”进行建筑工地扬尘“干预”的城市。

建筑工地扬尘污染有望降低PM2.5浓度15% 我省建筑工地首例“高空喷淋降尘系统”试点

据了解,“高空喷淋降尘系统”采用绿色环保节能新技术,已获得国家专利认证并获得湖北省建设厅推广证书。该系统主要根据塔吊高空作业的特性,利用工地上的降水并

或消防水池作为水源,经过加压,通过塔吊架中的供水管将水输送到吊臂上的喷淋头进行高空喷淋。根据测试数据显示,在风速低于二级的情况下,高空喷淋可使工地大气中的

颗粒物浓度降低84%,降尘的效果特别明显。

根据北京市环保部门的监测和分析,扬尘污染约占PM2.5来源的15.8%,主要就是建筑工地的施工扬尘和车辆运输扬尘。同时也有数据显示,可吸入颗粒物一直是城市空气的首要污染物,扬尘造成的可吸入颗粒物占到了可吸入颗粒物总量的40%以上。

董方